

# Otvorena podružnica Imex banke u Puli



## Imex banka

Imex banka d.d. prošlog je tjedna otvorila svoju podružnicu u Puli. Banka je formalno osnovana 1995. godine, a stvarni počeci poslovanja datiraju od 1990., što čini tradiciju dugu 18 godina. Imaju mrežu od 14 poslovnih jedinica diljem Hrvatske, a do kraja godine planiraju otvoriti još dvije nove, doznajemo od predsjednika Uprave Čede Maletića. Ukupna imovina banke iznosi 1,15 milijardi kuna, nalazi se u potpunom domaćem vlasništvu, a u ponudi ima sve vrste bankovnih usluga i proizvoda. Polugodišnja dobit iznosila je 6 milijuna kuna, što je za čak 230 posto više u odnosu na prvo polugodište lani.

U novootvorenoj podružnici u Puli nude kompletan asortiman proizvoda i usluga za stanovništvo i pravne osobe, odnosno gospodarstvo. Za stanovništvo, Maletić izdvaja vrlo povoljne uvjete štednje uz iznimno stimulatívne premije te brzu realizaciju gotovinskih kredita bez jamaca. Za pravne osobe i obrtnike istaknuo je brzu realizaciju kredita, otkupa potraživanja i mjenica te efikasan platni promet putem interneta.

Na strani izvora sredstava prevladava štednja stanovništva, zbog vrlo stimulatívnih uvjeta, što su građani prepoznali pa je banka u tom segmentu više orijentirana prema stanovništvu. Međutim, što se tiče kredita više je okrenuta gospodarstvu, gdje je plasirano 70 posto cjelokupnog kreditnog portfelja. Klijenti iz sektora gospodarstva su mali i srednji poduzetnici. Istra je poduzetnička regija s brojnim malim i srednjim poduzetnicima pa postoje sve pretpostavke za uspješnu buduću poslovnu suradnju. Povrh toga, pri izboru lokacije podružnice banka je vodila računa o prometnoj pristupačnosti i parkingu. Vjeruju da će njihova nova podružnica, koja se nalazi na adresi Riva 2, omogućiti brzo obavljanje bankarskih usluga.

Najveća prednost Imex banke u poslovanju s gospodarstvenicima jest u brznoj realizaciji kreditnih zahtjeva odnosno otkupa potraživanja, naravno, uz uvjet dobrog boniteta i(li) odgovarajućih kolaterala klijenta. Druga prednost je osobni pristup svakom klijentu i razumijevanje njihovih potreba, a ponekad



Čedo Maletić, predsjednik Uprave Imex banke

i problema, te zajedničko nastojanje za njihovim rješavanjem. Ne inzistiraju da se klijenti "ukalupe" u njihove programe, već se prilagodavaju njihovim potrebama. Povrh toga, Maletić naglašava vrlo dobru suradnju s HBOR-om u realizaciji kreditnih zahtjeva iz njihovih programa.

Bilježe rekordan rast štednje pa je tako ona u prvih osam mjeseci ove godine porasla za 82 milijuna kuna i iznosi 476 milijuna, što je za 23 posto više u odnosu na lani. Najveći razlog tomu je uvođenje proizvoda "Štednja s maxi premijama" koji uz već povoljne kamatne stope pruža i dodatne maxi premije. Ukupna kamatna stopa za štednju u kunama na godinu dana iznosi 6,50 posto, a za štednju u eurima 5,50 posto. Usprkos vrlo visokim registriranim stopama inflacije, to je u trenutnim uvjetima na financijskom i tržištu nekretninama najsigurniji i najisplativiji oblik ulaganja.